
会議録（要旨） 
 

会議名 第８回姫路市新美化センター建設候補地選定委員会 

開催日時 令和５年１０月１９日（木） １４時～１５時 

開催場所 姫路市防災センター５階 災害対策本部会議室 

出席者 

（委員） 

佐野副市長（委員長）、福田農林水産環境局長（副委員長） 

井上政策局長、柳谷政策局危機管理担当理事、坂田総務局長、石田財政局長、 

平石市民参画部長（市民局長代理）、大前観光経済局長、加藤都市局長、 

柳本建設局長、稙田上下水道事業管理者 

議題 １ 第７回選定委員会での指摘事項（三次選定関係）に対する考え方について 

２ 新美化センター建設候補地三次選定について 

３ 今後の予定について 

資料 資料１ 第７回選定委員会での指摘事項（三次選定関係）に対する考え方（案） 

資料２ 新美化センター建設候補地三次選定結果（案） 

 

内 容 

１ 開会あいさつ（委員長） 

本委員会はこれまで７回の審議を重ねて三次選定まで進み、いよいよ候補地を絞り込むと

ころまできた。これまでの委員会では活発な議論を重ね、またそれを反映させながら絞込み

作業を進めてきたが、最終の決定にあたっても、慎重に、かつ様々な角度から意見を出して

もらい、審議を尽くして納得いただける評価を行っていきたいと思う。 

最終決定に近づいているので、資料や情報の取扱いについては、これまで以上に管理の徹

底をお願いしたい。 

 

２ 議題 

(1) 第７回選定委員会での指摘事項（三次選定関係）に対する考え方について 

事務局より「資料１ 第７回選定委員会での指摘事項（三次選定関係）に対する考え方（案）」 

について説明 

主な意見等 

・各指摘事項に対する考え方については理解したが、少しわかりにくいので、今後に向け

第三者が聞いても容易に理解し納得できる説明の仕方を整理しておいてほしい。 

⇒より分かりやすい説明の仕方を整理しておく。 

議題１については、事務局案のとおりとし審議を進める。 

※他にも意見がありましたが、候補地の特定につながる内容を含むため割愛します。 

 

 



(2) 新美化センター建設候補地三次選定について 

事務局より「資料２ 新美化センター建設候補地三次選定結果（案）」について説明 

主な意見等 

  特になし。 

  資料を持ち帰り各局の立場から再度確認し、出た意見等も踏まえて、次回第９回選定

委員会において最終審議の上、委員の合議が得られれば、三次選定結果を確定するこ

ととする。 

 

(3) 今後の予定について 

事務局より説明 

・今後の選定委員会の予定は、第９回を１１月２日、第１０回を１１月２１日に開催でき

るよう準備を進めている。今回提案した三次選定結果案については、本日の委員会後、

委員からの意見等がなければ、次回第９回選定委員会で審議し確定したい。 

・次回選定委員会までに、選定方法等について審議いただいた環境審議会の専門委員会の

委員長、副委員長に、これまでの審議経過や選定委員会で出た様々な意見及びそれに対

する事務局の考え方などについて報告し、意見をいただこうと考えている。 

・第９回選定委員会で三次選定の結果が確定すれば、優先候補地が選定された旨を市長へ

報告した上で、優先候補地の地域の代表の方々に選定過程や選定結果について説明し、

その後の地域の役員会や住民説明会等の実施に向けて、その時期や方法などについて調

整していきたい。 

・建設候補地としての最終決定は、地域住民の方々との対話の中である程度の合意形成が

整えば、経営会議に諮り、令和５年度内に決定、公表できるよう地域との対話を進めて

いきたい。 

主な意見等 

・環境審議会の専門委員会の委員長、副委員長には、これまで全く審議の経過等を説明し

ていないのか。 

 ⇒一次選定の評価項目に変更を加えたので、その件で了承をいただく際には説明を行っ

た。 

・市長への優先候補地決定の報告は、第９回選定委員会の三次選定が確定する後に行うの

か。それとも報告書の取りまとめを予定する第１０回選定委員会の後か。 

 ⇒第９回選定委員会の後に報告しようと考えている。 

 

３ その他 

  ・各委員において資料を再度確認し、意見等あれば１０月２５日までに事務局へ連絡する

こと。 

 



閉会 

事務局：第９回選定委員会は１１月２日に開催予定とする。 

後日提出された意見（10/25 意見締切） 

意見なし。 

 


